
 
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE DÉBUTANT  

Brassière Fille    
Taille 3 mois  

Fournitures : 
- 100g de laine  
Qualité Pingorex First ou équivalent  
- aiguilles nº3 
- 1 bouton 
 

Points utilisés : 
- côtes 3/2 • 3m jersey end / 2m jersey env  

Explications :  

La brassière se tricote en un seul morceau en commençant par la manche droite. 

Manche droite : monter 67m et tricoter en côtes 3/2 en commençant par 2m envers.  
Dos et devant droit : à 14 cm de hauteur, ajouter 54m de chaque côté, pour le dos et le devant droit. On a 175m. Continuer à 
tricoter en côtes 3/2, en commençant le rang par 4m endroit au lieu de 3 (endroit du travail) pour faire une jolie finition.  
Encolure et devant droit  : à 7 cm à partir du début du dos, pour l’encolure, tricoter de la façon suivante : tricoter 85m (dos), les 
laisser en attente, rabattre les 10m suivantes (encolure) et continuer à tricoter en cotes 3/2 sur les dernières 80m (devant droit) 
pendant 17 cm puis rabattre toutes les mailles.  
Devant gauche : monter 80m et tricoter en côtes 3/2, en commençant et en terminant par 4m endroit au lieu de 3, pendant 
10 cm. Laisser en attente.  
Dos : reprendre les 85m du dos laissées en attente et tricoter en côtes 3/2.  
Fin de l’encolure : à 10 cm à partir du début de l’encolure, ajouter 10m pour refaire l’encolure, reprendre les 80m du devant 
gauche laissées en attente et continuer à tricoter sur les 175 m, toujours en côtes 3/2.  
Manche droite : à 7 cm à partir de la fin de l’encolure, rabattre 54m de chaque côté. Il reste 67m.   A 14 cm à partir du début de 
la manche, rabattre toutes les mailles.  
Finitions : Coudre le dessous les manches et les côtés. Confectionner une boutonnière avec un petit lien ou en crochetant quelques 
mailles en l’air. Coudre le bouton au niveau de l’encolure à gauche.  
 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net



